碰 南陽實業 病 到 即每 信 般 民眾 分鐘有二十八名小生命在世上消失。這些和我們有關嗎?這是最 和台灣世界展望基金會在籌辦 的最 全 世界每天有四萬名兒童死 大 ジ 理障 礙 『世界兒童關懷月 於 大人 創造出 來的 公益活 戦争 動 飢 時 餓 近

識 和 天 般 以 吧 人 有餘力思考,苦難才能終止 乏教育是動 民月平均收 補 個 月 七 百元 他們 入僅 亂 的 , 及新 在 來源 只有語言, 台 台幣三百三十三元,許多當地 北不過是 。七百元可以給 沒有文字 ,生命才開始有好的循環 一頓 飯 的錢 他 , 們食物 因為食物比 ,甚至還不夠 ` 飲 小孩 水 教科 0 , 乃至最重要 七百元 書更珍貴 星期 但 在 需 的力量驚 工 加 作 的 飢 拉 餓 セ

是愈捨愈得 女一 關 懷 樣 的 現 在 世界 台 但 憑 觀 灣國民所得已達一萬美元 0 \neg 『花蓮慈濟 捨 的精神 功 ,『得』 德會』 證嚴法 到世界各地源源不絕的捐款 , 已足以 師 和 回饋 -諾貝爾 國 際社 和平獎得 . 會 , 建 和尊敬 主泰雷 立 台 莎修 人 真 道

樣 面 動 用手撫慰 靈魂 無聲無息地在角落活著。泰雷莎修女感慨地說最富強的國家 至今仍覺溫熱。 因為有十多年沒有人觸摸過她。 記 三年前 , _ 名流浪街頭又髒又臭的老婦的臉頰時,這名老婦人頓時淚流滿 同時也認為漠不關 在東京 片中一 一家小劇院看泰雷莎修 位隨侍左右的修女描述泰雷莎修女在 心是我們最大 有很長的一段時間 的 敵 女 人 的 紀 錄片 , 她只像 時 ジ 紐 中 卻有最貧 約 那 街 種感

重演 能 笑;看到 有在乎生命的下 助 這次台灣世界展望會募款的紀錄片中 給 别 下 她表 人受苦時不會認為事不關己。若我們不在乎他人的苦難 代最好 示希望以 一代。濫殺動物 的教育 後自己的孩子看到衣衫襤褸的 也許就是懂得關懷一沒有界限 ` 破壞生態、不尊重生命的悲劇也會 , 有位美國媽媽被問及為何要成 小 孩時不 的 大 關 會覺得好 懷 就 不可 為

夏衍

有這樣一個故事。

說獅子 有人問: ; 有人 開玩笑似 世界上什麼東西的氣力最大?回答紛紜得很 的說 ,是金剛 金剛有多少氣力, 當然 ,有的說象 大家全不 知 有的 道

子 可 結果 以顯現出來的力 這 切答案完全不對 ,簡直是超越 , 世界上氣力最大的是植物 切 的 的種子 粒 種

這兒又是一個故事。

就是把 方法 完整地分開了 一發芽 人 要把它完整地分開來 的頭蓋骨結 一些植物 這些種子便以可怕的力量, 0 植物種子力量之大 的種子放在要剖 合得非 常致密、 , 都沒有成功。 析 堅固 如 的 此 頭蓋骨裏, 生物學家和解剖學家用盡了 將 後來忽然有人發明 切機械力 給與溫 所不能 度和濕度 分開 了 _ 使種子 個 的骨骼 方法 切 的

不屈 拒 上 下 面 的 面 地 的 這也 的 石 許特殊 到地 塊 棵 阻 止 如 小 何重 草 它 面上來。 了 的石塊結果也被它 的 一點 生成嗎? , 石塊與石塊之間 它的根往土裏鑽 , 常人不容易理解 它為著嚮 掀 如何狹 往陽 翻 , 0 它的芽往地面挺 光 _ 0 那麼 ,它總要曲曲折折地 ,為著達成它的生 粒種子力量之大如 , 你見過被壓在瓦 , 這是 之意志 此 種不 礫和 但是頑 ·可抗 石 強 塊 管

的 塊 種 絲毫不足 力是一般 沒 有 有 韌 以 人看不見的生命力 性 個 阻擋 人 , 不達 將 它 小 草叫 目的 ,因為這是 不止 做 大 力士 的 。只要生命存在 力 一種「長期抗 , 但是它 的 力量 戰」的力 ,這種力就要顯現 之大 , , 有彈性 的 確 世界 , 上 無 面 屈 比 的 石 這

的草 它 相 信 如 有了 也 果 只有這種草 不 阻 落 力才有磨練。生命開始的 在 肥 土中 才 而落在 可 以 瓦 傲然對 礫中 那些玻璃棚中養育的 一瞬間就帶著鬥志而來的草才是堅韌 有 生命 力 的 種 子 決 盆花嗤笑 會

對象 過 朵雖然不再燦爛 的約會 口沁入 美麗的花兒賞心悅目 我愛淡雅、清香的花 曆 , 以快樂的 月桂花綻放的季節,三樓陽台上的桂花開得稀稀疏疏。 心脾的是喜悅的泉源、開闊的心情,彷彿對我訴說著世界的美好。 ,空氣中依然飄散著淡淡花香,每天我總不忘與桂花來個早 心情迎接充滿希望的一天。 ,人見人愛。 , 尤其對桂花情有獨鍾。 自古以來, 它們總是騷人墨客謳 它的香味溫和內斂, 零落的花 歌 深 的

頓時 家的桂花樹耐不住好奇心 今早運 讓我驚喜萬 動 回 來 分 0 , 漫步到巷口 這麼濃郁的香氣 ,大夥兒正努力探首牆外世界呢 ,只聞得花香陣陣 , 應該不只一 ` ,竟是我最喜歡 二棵 吧 , 原來是游伯 的 桂 花 伯

有序 其枝蔓横生 麗極了 在游 伯 九重葛花蔓兒盤繞成的紫紅色拱門和修剪得整齊劃 別了繁花錦簇的生氣蓬勃,繽紛的落英如秋詩篇篇, 伯整潔偌大的庭園裡竟可窺見一斑 不必擔心九重葛的荊棘會刺著路人 | 一盆 ,因為游伯伯會隨時修剪,不讓 盆的樹木、 季節更迭的美景 花兒排放得井然 的籬 垣 真是美

鼻而來 瓏 的 攝 我 影 總愛在清晨或 工作 那就是巷 室、小 口 游 夜晚循著社區 巧 的 伯伯美麗的 家庭裁 縫 店 住家 小 路 ` 家庭美髮院 散 步 漫步 再繞個彎 畦 畦 田 園 阡 香味迎面 陌 經 過 撲

能夠在詩意濃濃的 每次路過游 伯 初 伯 的家 秋邂逅十月桂花香 , 我的 內 心總是充滿感激 感謝伯 伯 的 用 ら 讓我